


# ***TR 1999/7ER - Erratum - Income tax: reasonable allowances amounts for the 1999-2000 income year***

 This cover sheet is provided for information only. It does not form part of *TR 1999/7ER - Erratum - Income tax: reasonable allowances amounts for the 1999-2000 income year*

 View the [consolidated version](#) for this notice.



## Erratum

### Income tax: reasonable allowances amounts for the 1999-2000 income year

---

**1. At paragraph 33**

Omit from column two of the table the words 'paragraph 27'; and substitute the words 'paragraph 31'.

**2. At paragraph 54**

Omit the words 'see paragraphs 91 and 96; also see paragraph 92'; and substitute the words 'see paragraphs 94 and 95; also see paragraph 96'.

---

**Commissioner of Taxation**

30 June 1999

---

ATO references:  
NO 99/4295-5  
98/6080-1

ISSN: 1039-0731